
3.7. Міжнародне співробітництво  

Міжнародну діяльність СумДПУ імені А.С. Макаренка спрямовано на 

високоякісну підготовку іноземних громадян та осіб без громадянства, 

урізноманітнення форм співробітництва, поглиблення його змісту та 

підвищення результативності міжнародної наукової, освітньої, спортивної, 

творчої та культурної співпраці Університету із зарубіжними закладами 

освіти, міжнародними фондами та організаціями тощо.  

 

➢ Співробітництво університету з науковими установами та 

міжнародними організаціями, міжнародні угоди украдені 

університетом 

Протягом 2015-2020 навчальних років Сумський державний 

педагогічний університет імені А.С. Макаренка працював в рамках угод про 

творче співробітництво з вищими та загальноосвітніми навчальними 

закладами та громадськими організаціями Білорусі, Болгарії, Великобританії, 

КНР, Німеччини, Польщі, Сербії, США Франції. На сьогодні плідна науково-

педагогічна робота здійснюється в рамках 36 двосторонніх угод 

Університету та його структурних підрозділів. Найбільш активно університет 

співпрацював з такими установами: 

 1) Білоруський державний педагогічний університет імені Максима Танка 

(м. Мінськ, Білорусь);  

2) Брестський державний університет імені А.С. Пушкіна (м. Брест, 

Білорусь); 

3) Вітебський державний університет імені П. Машерова (м. Вітебськ, 

Білорусь);  

4) Гомельський державний університет імені Ф. Скоріни (м. Гомель, 

Білорусь);  

5) Мозирський педагогічний університет імені І. Шемякіна (м. Мозирь, 

Білорусь); 

6) Великотирнівський університет імені Святих Кирила і Мефодія  

(м. Велико Тирново, Республіка Болгарія); 

7) Казахським національним педагогічним університетом імені Абая 

(м. Алма-Ата, Казахстан) 

8) Академія імені Яна Длугоша в м. Ченстохова (Польща); 

9) Академія Музична імені Кароля Шимановського (м. Катовиці, Польща);  

10. Поморська академія в Слупську (м. Слупськ, Польща);  

11) Технічно-гуманістичний університет імені Казимира Пуласького в  

м. Радом (Польща); 

12) Університет імені Яна Кохановського в м. Кєльце (Польща);  

13) Університет Марії-Кюрі Склодовської в Любліні (Польща); 

14) Вармінсько-Мазурський університет (м. Ольштин, Польща) 

15) Університет міста Ніш (Сербія); 

16) Інститут педагогіки (м. Враньє, Сербія); 

17) Загальноосвітні школи імені Аци Сінадінович (м. Лесковац) та імені 

Свєті Сави (м. Владичін Хан, Сербія); 



18) Північний національний університет м. Інчуань (КНР); 

19) Цюнтайський педагогічний інститут (КНР); 

20) Ланчьжоуський університет (КНР); 

21) Варненський вільний університет  «Чорноризець Храбрий»  

(м. Варна, Республіка Болгарія) 

На постійній основі ведеться співпраця з такими міжнародними 

організаціями як: Фонд імені Роберта Боша (Німеччина); Громадська 

організація «Коло підтримки «Суми-Допомога» (Німеччина);  Німецька 

служба академічних обмінів (DAAD), Ради міжнародної освіти (США), 

Програма імені Фулбрайта (США), Корпус Миру (США), Французький центр 

мовного та культурного співробітництва «Альянс Франсез» (Франція). 

На базі Університету проводяться наукові заходи міжнародного рівня, 

серед яких міжнародні конференції, семінари, круглі столи, інтернет-

конференції, майстер-класи іноземних фахівців. Для проведення досліджень 

та стажування щорічно викладачі та аспіранти виїжджають до університетів 

та науково-дослідних установ зарубіжжя, зокрема до Польщі, Німеччини, 

Румунії, Словаччини, США. Результатом стажувань є участь у викладачів у 

міжнародних проектах  та подальша спільна робота у сфері наукової та 

педагогічної діяльності. 

             
Студенти та аспіранти беруть участь у найбільш поширених програмах 

студентського культурного обміну та стажування за кордоном, в тому числі 

програмах підтримуваних урядами зарубіжних країн GlobalUGRAD (США), 

DAAD (Німеччина), Еразмус+ (ЄС) та ін. Крім того, студенти мають 

можливість стати учасниками програма «Au-Pair», «CampAmerica», 

«Work&Travel» і аналогічними програмами Німеччини, Фінляндії, Греції, 

Туреччини, США. Зростає кількість студентів, які беруть участь у мовних 

стажуваннях закордоном у Німеччині, Швейцарії, Австрії, Франції.  

          



Протягом 2015-2020 рр. тісно співпрацював з міжнародними фондами 

та організаціями у галузі освітньої, наукової, методичної, спортивної 

співпраці. 

22 березня 2018 року на базі кафедри теорії та практики романо-

германських мов факультету іноземної та слов’янської філології Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка відбувся 

Міжнародний науково-практичний семінар (Україна – Німеччина) 

«Мандрівні дні німецької мови» «DeutschtageMobilNord-Ost-Route» за участі 

лекторів Німецької служби академічних обмінів (DAAD). 

Для викладачів та студентів університету було проведено три 

паралельні воркшопи за такими темами: «Інтерпретація текстів» (воркшоп 

для викладачів) – лектор (DAAD) Денні Клаппер (DenniKlapper); 

«Країнознавство із задоволенням» (воркшоп для студентів) – лектор (DAAD) 

Карстен Грунвальдт (KarstenGrundwald); «Крок до Німеччини» (тренінг для 

студентів) – лектор (DAAD) Анья Ланге (AnjaLange). 

Проведення Міжнародного науково-практичного семінару уможливило 

реалізацію таких видів освітньої діяльності, а саме: набуття науково-

педагогічним колективом кафедри знань щодо сучасних методик навчання 

майбутніх вчителів-філологів іноземним мовам; обмін інформацією щодо 

навчально-методичного забезпечення процесу вивчення студентською 

молоддю німецької мови; розвиток мовної компетентності студентів та 

педагогічних, науково-педагогічних працівників; проведення спільних 

наукових досліджень і розробок у галузі мовної освіти майбутніх фахівців 

освітньої галузі. 

     
 

Дослідження студентки фізико-математичного факультету СумДПУ 

імені А.С. Макаренка Наталії Шинкаренко (наукові керівники – викладачі 

кафедри бізнес-економіки та адміністрування Галина Ковтун та Віталій 

Омельяненко) у фіналі Міжнародного конкурсу «Black Sea Science – 2018» за 

результатами оцінювання міжнародною експертною комісією увійшло до 

топ-20 робіт секції «Eкономіка і управління». У своєму дослідженні 

представниця СумДПУ імені А. С. Макаренка розглянула проблему 

стратегічного розвитку інноваційної сфери економіки країни. 

Протягом 2019-2020 років група фахівців СумДПУ  

імені А.С. Макаренка працювала на освітньому симпозіумі «Роль освіти в 

епоху дезінформації та технологічного прогресу» у рамках проєкту «Вивчай 



та розрізняй: інфо-медійна грамотність», що реалізовується Радою 

міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки 

Посольства США та Посольства Великої Британії в Україні, в партнерстві з 

МОН України та Академією української преси.  

Наш Університет у числі десяти відібраних ЗВО України, які 

працюватимуть над модернізацією освітніх програм і модулів з підготовки 

майбутніх педагогів та імплементацією інфомедійної грамотності і навичок 

критичного мислення у навчальний процес. 

            
 

 

➢ грантова діяльність 

 

В університеті продовжується дія гранту за програмою Європейської 

комісії Еразмус+ Модуль Жан Моне «Європеїзація докторських програм у 

галузі освіти на засадах інтердисциплінарного та інклюзивного підходів». 

Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка займає 

48 місце з 443 серед ЗВО України за кількістю іноземців та осіб без 

громадянства. Університет займає 107 позицію у міжнародній 

науковометричній базі Scopus. СумДПУ імені А.С. Макаренка займає 176 

позицію серед ЗВО України за даними центру  міжнародних проектів 

«Євроосвіта» та групи експертів IREG Observatory on Academic Ranking and 

Exellence. В університеті функціонує один з трьох філіалів Інституту 

Конфуція в Україні. 

                
 

➢ прогами академічної мобільності 

 

У рамках співробітництва з Північним національним університетом  

(м. Інчуань, Китай) діє спільна програма «студентської мобільності 3+1», а 

також проводиться реалізація освітніх програм «академічної мобільності 3+1 

та 2+1», «скорочений термін навчання 3+2», «обмін студентами та 



викладачами», «програма підготовки магістрів 4+1,5». У рамках програми 

Еразмус+ створено програму академічної мобільності для студентів та 

викладачів спільно з Академією імені Яна Длугоша  

(м. Ченстохова) за спеціальностями соціальна робота, соціальна 

забезпечення, менеджмент соціокультурної діяльності, фізична культура і 

спорт. 

        
 

        
 

Магістранти ННІ історії, права та міжнародних відносин беруть участь 

у програмі подвійних дипломів та проходять навчання у Варненському 

вільному університеті ім. Чорноризця Храбра (Varna Free University, 

Болгарія). 

                     
 

➢ стажування в закордонних університетах викладачів та 

співробітників університету 

У 2015-2020 роках науково-педагогічні працівники активно брали 

участь у різноманітних наукових заходах закордоном та проходили 

стажування у ЗВО інших країн. Найбільш яскравими слід виокремити такі. 



Протягом 19-23 березня 2018 р. старший викладач кафедри бізнес-

економіки та адміністрування, Віталій Омельяненко пройшов стажування з 

питань соціально-економічного розвитку у польському "місті інновацій" – 

Жешуві. Організатором програми стажування була Українсько-Польська 

Фундація «Інститут Міжнародної Академічної та Наукової Співпраці» 

(IIASC) спільно з Жешувським політехнічним університетом ім. Лукасевича. 

         
18-19 травня 2018 року викладач кафедри германської філології 

СумДПУ імені А. С. Макаренка Денісова Д.Д. взяла участь 

у VII Міжнародній науковій конференції з філологічних студій, яка 

проходила на базі факультету іноземних мов Альфа БК Університет у 

м. Белград, Сербія. Темою цьогорічної конференції була «Мова, література та 

емоції», у рамках якої Денісова Д. Д. представила доповідь «Persistent 

Anxiety: Literalized Emotion of Weird Fiction» («Безперестанна тривога: 

емотивний код химерної фантастики»), здійснивши апробацію деяких 

положень дисертаційного дослідження, над яким вона працює. 

Цього року на конференції було презентовано більше 60 досліджень 

ученими, що прибули до Белграда з близько 20 країн світу. Стимулюючі 

виступи основних доповідачів: д. мед. н., генерального секретаря 

європейської асоціації сімейної терапії Невени Чаловської-Герцог (Сербія), д. 

ф. н. Даніеля Деїча (Румунія), письменниці Лаури Барни (Сербія) 

послугували плідним підґрунтям до подальших обговорень проблем 

літературознавства, лінгвістики, методики викладання іноземних мов, 

перекладознавства, театральної- та кінокритики. Кульмінацією та логічним 

доповненням до обговорюваних тем став показ атмосферного фільму 

сербського кінематографу «MotelintheWell». 

        
20-23 вересня 2018 року відбувся візит ректора Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка доктора педагогічних наук, 

професора Лянного Ю.О. до Академії імені Яна Длугоша в Ченстохове 



(Польща), яка з липня 2018 року піднялася у статусі до Університету 

гуманітарно-природничих наук. 

У рамках візиту відбулася трьохстороння зустріч ректорів двох 

українських університетів – Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка і Університету менеджменту освіти 

Національної академії педагогічних наук України та польського університету 

гуманітарно-природничих наук імені Яна Длугоша в Ченстохове. Саме ці 

навчальні заклади вищої освіти на базі польського університету цими днями 

спільно проводили ХІІІ Міжнародну наукову конференцію присвячену  

100 річчю польської педагогіки з чим і вітали модератора конференції пана 

професора Казіміша Радзинського та учасників пленарного засідання даної 

конференції ректори університетів – пані професор Анна-Гапіч Гавронська 

(Ченстохово), Микола Кириченко (Київ) та професор Юрій Лянной. Всі 

керівники зазначили важливість такої співпраці щодо спільної організації та 

проведення наукових конференцій, взаємної участі професорів у редакційний 

радах університетських збірників наукових праць, стажування студентів 

тощо. 

Під час візиту відбулося підписання договору про співпрацю у 

проведенні спільного навчання студентів спеціальності «Соціальна робота» 

за освітнім рівнем «бакалавр» за так званою програмою «подвійний диплом». 

Навчання сумських студентів відбуватиметься паралельно в обох 

університетах починаючи з 1 жовтня цього року.  

Крім того за домовленістю з деканом факультету фізичного виховання 

Університету Яна Длугоша професором Елігіушем Малолепші та 

погодженням ректора польського університету з наступного навчального 

року буде реалізовуватися програма «подвійний диплом» для студентів 

Сумського педагогічного університету, які навчаються на спеціальностях 

«Фізичне виховання» і «Туризм».  

Візит завершився цікавою екскурсійною програмою до польського 

монастиря «Ясна Гора», у якому зберігається Ченстоховська ікона Божої 

Матері, яка є шанованою найбільшою святинею католиків і православних. 

       
16 жовтня 2018 року факультет іноземної та слов’янської філології та 

Ресурсний центр професійного розвитку вчителів англійської мови 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка 

отримали подарунок від американської волонтерської організації Дарієн Ейд 

Бук (DarienAidBook), некомерційної волонтерської організації, яка 



безкоштовно розповсюджує книги відповідаючи на запити від добровольців 

Корпусу Миру США. 

         
З 19 по 30 листопада 2018 року к.і.н, доцент кафедри образотворчого 

мистецтва, музикознавства та культурології Єпик Лариса Іванівна успішно 

пройшла зарубіжне науково-педагогічне стажування у м.Стальова Воля 

(Республіка Польща), організоване Wyzsza Szkola Ekonomiczna w Stalowej 

Woli за підтримки Центру українсько-європейського наукового 

співробітництва і отримала сертифікат, який підтверджує проходження 

стажування у науковій установі в країні, яка входить до Європейського 

Союзу. 

    
Професор Семеног О.М. у складі сумської групи учасників українсько-

польського проекту Іnnowacyjny uniwersytet i przywództwo (Інноваційний 

університет та лідерство) різних фаз і років взяла активну участь у науково-

практичному семінарі, на якому розглядались важливі питання: «Система 

зовнішнього забезпечення якості». 

     
Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Коваленко 

Наталія Володимирівна взяла участь у тренінгу організованому в рамках 

проекту "Platform for Analytics and Intercultural Communication" (PAIC), що 

організовує Інститут європейської політики (Берлін) спільно з Фондом 



«Демократичні ініціативи» ім. Ілька Кучеріва, Ініціативою з розвитку та 

дослідження аналітичних центрів «think twice UA» за сприяння Федерального 

міністерства закордонних справ Німеччини. 

       
На початку листопада 2018 року кандидат філологічних наук, доцент 

кафедри української мови і літератури І.І. Брага взяла участь у 

ІХ Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції з україністики 

«Діалог мов – діалог культур. Україна і світ», яка дає змогу дослідникам-

україністам з України та багатьох країн світу вести міжнародний науковий 

діалог і започаткувати спільні крос-культурні проекти. Незмінним 

організатором цього наукового форуму впродовж дев’яти років є Інститут 

слов’янської філології всесвітньо відомого Мюнхенського університету 

Людвіґа-Максиміліана – одного з десяти найпрестижніших університетів 

Німеччини. 

       
26 березня 2019 р. доцент кафедри бізнес-економіки та адміністрування 

Омельяненко Віталій взяв участь у 5th International Conference on 

Communication, Management and Information Technology (ICCMIT 

CONFERENCE'19), що відбулась у Відні (Австрія).В рамках віртуальної сесії 

через skype він презентував результати дослідження, присвяченого 

моделюванню ефектів інноваційного співробітництва та виконаного 

представниками чотирьох університетів України (International Humanitarian 

University, Odessa; Sumy State Pedagogical University named after A.S. 

Makarenko, Sumy; Yu. Buhai International University of Science and Technology, 

Kyiv; Kyiv National University of Technologies and Design, Kyiv) та одного 

університету Польщі (University of Bielsko-Biala). 



                           
31 січня 2020 року відбувся півфінал Міжнародного фестивалю-

конкурсу «Golden Time», який організовано компанією «Golden Project LTD» 

(Великобританія). 

Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка у 

цьому конкурсі представляла студентка Навчально – наукового інституту 

культури і мистецтв класу Ph.D., кандидата педагогічних наук, доцента 

Наталії Аркадіївни Фоломєєвої, солістка Народного театру – студії 

естрадного вокалу «Екстрім» Поліна Янковець, яка 10 лютого 2020 року 

виборола Гран-прі конкурсу та друге місце у номінації «Естрадний спів». 

 
 Доцент кафедри української мови та літератури Кумеда О.П. протягом 

2017-2020 років проходила стажування в Університеті імені Костянтина 

Філософа м. Нітра Словацької республіки. Кумеда О.П. забезпечувала 

викладання всього циклу предметів україністики, передбачених програмами 

кафедри Східнослов’янські мови і культури. 



        

 

➢ візити закордонних гостей 

У квітні 2017 року на базі Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка відбулася зустріч з керівником Німецької 

служби академічних обмінів (DAAD) в Україні, доктором Гізелою 

Ціммерманн, лектором Німецької служби академічних обмінів (DAAD) у 

місті Суми, Карстеном Грюнвальдтом та першим проректором Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, кандидатом 

наук з державного управління, доцентом Пшеничною Любов’ю Василівною, 

деканом факультету іноземної та слов’янської філології кандидатом 

філологічних наук, доцентом Коваленком Андрієм Миколайовичем та 

завідувачем кафедри теорії та практики романо-германських мов, кандидатом 

педагогічних наук, доцентом Солощенко Вікторією Миколаївною. 

У ході зустрічі було обговорено актуальні питання академічної 

мобільності студентів України та Німеччини та визначено шляхи її 

активізації, міжнародні бакалаврські, магістерські та аспірантські програми 

(DAAD), мовами викладання, яких є англійська та німецька, 

інтернаціоналізацію навчальних програм, співробітництво між 

загальноосвітніми навчальними закладами, університетами та міжнародними 

службами академічних обмінів. Результатом зустрічі стала домовленість 

щодо подальшого співробітництва, зокрема пошук партнерських вищих 

навчальних закладів Німеччини та впровадження спільних освітніх, 

наукових, організаційних проектів між ними. 

   
 



13-16 березня 2018 р. на запрошення Корпусу Миру США в Україні 

координатор ресурсного центру професійного вдосконалення вчителів 

англійської мови, заступник декана факультету іноземної та слов’янської 

філології СумДПУ імені А. С. Макаренка Голубкова Н. Л. разом з 

волонтером Корпусу Миру Лоренсом Каном, який працює на факультеті 

викладачем англійської мови, взяли участь у роботі практичного семінару 

"Розробка та управління проектами", який відбувся у місті Ірпінь Київської 

області. 

Змістовні презентації міжнародної команди професійних тренерів з 

питань етапів розробки проектів, визначення їхніх цілей і завдань, 

моніторингу та оцінювання їхньої ефективності та продуктивності викликали 

активне обговорення серед учасників семінару. Як результат цієї участі було 

розпочато роботу над розробкою та запровадженням проекту з використання 

новітніх електронних технологій і ресурсів вчителями загальноосвітніх шкіл 

міста Суми на базі нашого університету. Важливо зазначити, що грантові 

програми Корпусу Миру привернули увагу учасників практичного семінару 

та надихнули на творчу співпрацю українських партнерів з їхніми 

волонтерами. 

Під час роботи практичного семінару його учасники мали змогу 

обмінятися досвідом і налагодити професійні зв’язки з колегами. 

               
 

26 вересня 2018 року до Сумського державного педагогічного 

університету ім. А.С. Макаренка з офіційним візитом завітали Аташе з 

питань викладання англійської мови Посольства США в Україні пан Джон 

Сілвер (JohnSilver) і фахівець Відділу преси, освіти і культури Посольства 

США пані Лілія Шило. 

У ході візиту відбулася зустріч із ректором університету доктором 

педагогічних наук, професором Лянним Ю.О., на якій були детально 

обговорені результати участі університету та факультету іноземної та 

слов’янської філології в міжнародній програмі «Спеціаліст з викладання 

англійської мови», що діє за підтримки Посольства США в Україні та 

Міністерства освіти і науки України й дала можливість запросити фахівця 

високої кваліфікації, яка має досвід викладання англійської мови як 

іноземної в ЗВО різних країн світу, стипендіата Державного департаменту 

США (English Language Fellow Program), магістра з викладання англійської 

мови як іноземної Венді А. Фінлейсон (Wendy A. Finlayson). 

 Під час робочого візиту пан Джон Сілвер зустрівся з деканом факультету 

іноземної та слов’янської філології Коваленко А.М. і заступником декана 

Голубковою Н.Л. У конструктивному діалозі були обговорені питання 



ефективної співпраці та планування роботи американського викладача, яка 

має бажання стати членом нашого факультету та нашої університетської 

освітянської громади. 

Координатор ресурсного центру Голубкова Н.Л. зазначила, що участь у 

програмі «Спеціаліст з викладання англійської мови, стипендіат Державного 

департаменту США (English Language Fellow Program)» надала нам унікальну 

можливість обмінюватися професійним досвідом, розширювати професійні 

та особистісні зв'язки та стала важливим аспектом підвищення кваліфікації 

викладачів і становлення майбутніх учителів, яких потребує нова українська 

школа. Ми вдячні за величезну підтримку наших ініціатив регіональному 

офісу з питань викладання англійської мови Посольства США в Україні, а 

також особисто Аташе з питань викладання англійської мови Посольства 

США в Україні пану Джону Сілверу (John Silver) і фахівцю Відділу преси, 

освіти і культури Посольства США пані Лілії Шило. 

Пан Джон Сілвер провів методичний семінар присвячений технологіям 

організації навчального процесу на уроках англійської мови PlanningaLesson. 

У роботі семінару взяли участь учителі шкіл м. Суми, викладачі та студенти 

факультету іноземної та слов’янської філології СумДПУ імені А. С. 

Макаренка. 

Учасники семінару дійшли одностайного висновку, що сучасний урок 

англійської мови повинен бути максимально унаочнений, із використанням 

інформаційних технологій, мати комунікативну та соціокультурну 

направленість. Усі учасники семінару висловили слова вдячності пану Джону 

Сілверу за надзвичайно продуктивний семінар, який був проведений на 

високому науково-методичному рівні та надав можливість учасникам 

долучитись до скарбниці найкращого американського досвіду в царині 

викладання англійської мови. 

Також були висловлені слова подяки організаторам семінару та 

побажання систематично проводити подібні семінари на базі Ресурсного 

центру професійного розвитку вчителів англійської мови СумДПУ  

імені А.С. Макаренка. 

              
 

6 грудня 2018 року делегація Іньчуанського університету (КНР) 

приїхала, аби ознайомитися з базою СумДПУ та поспілкуватися зі 

студентами. 

На зустрічі з ректором та проректорами вишу представники делегації 

обговорили успіхи китайських студентів, котрі навчаються в СумДПУ, 



питання навчання студентів за програмою «Два дипломи» та навчання 

китайських студентів у навчально-науковому інституті культури та мистецтв 

та на інших спеціальностях. 

                                                    

18 лютого 2019 року в університеті відбулася зустріч представників 

Французької Республіки в Україні – аташе з питань співробітництва в галузі 

французької мови Посольства Франції в Україні паном Фабрісом ПЕTO, та 

аташе з питань наукового та університетського співробітництва Посольства 

Французької Республіки в Україні паном Сільвеном Ріголле – з викладачами 

та вчителями французької мови нашого міста. 

В ході зустрічі було презентовано можливості міжнародної співпраці 

України та Франції, окреслено плани подальшої взаємодії між нашим 

університетом та Institutfrançaisd’Ukraine і Alliancefrançaise. Французькі гості 

познайомили українських педагогів з сучасними платформами для вивчення 

та викладання французької мови, а також запропонували можливості 

стажування в Україні та за кордоном. У ході зустрічі йшлося також про 

працевлаштування студентів нашого університету на французьких 

підприємствах. «Франція дуже зацікавлена в кваліфікованих спеціалістах зі 

знанням французької мови. На сьогодні Франція посідає перше місце за 

кількістю створених робочих місць у Східній Європі», - зазначив Фабріс 

Пето. Сільвен Ріголле наголосив на необхідності посилення наукової 

співпраці між університетами. 

Так, результатом зустрічі стали спільні плани: запрошення лектора з 

Франції для роботи зі студентами французького відділення; проведення 

міжнародної конференції «Перспективи співробітництва України та Франції 

в галузі освіти»; можливість отримання українськими студентами подвійних 

дипломів; мовні стажування для широкого загалу; участь університету у 

заходах Посольства Франції, Institut français d’Ukraine і Alliance française. 

Візит аташе відкрив нові горизонти для розвитку університету та поширення 

вивчення французької мови в регіоні. 

     



                                                

 

28 серпня 2019 року до Сумського державного педагогічного 

університету завітали представники Університету Хечжоу автономного 

району Гуансі-Чжуан Китайської Народної Республіки. 

      
 

     
 

12 вересня 2019 року Сумський державний педагогічний університет 

відвідала делегація з Піднебесної, у складі представників Північно-Західного 

університету, Сіанської музичної консерваторії,  Сіанського університету 

наук і технологій, Сяньяньського педагогічного університету, Шанхайського 

педагогічного університету та університету наук і технологій Шенсі.  

 



              
 

           
 

16 грудня 2019 до Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка з офіційним візитом завітали Регіональний директор 

програм з викладання англійської мови Посольства США в Україні пан 

Тімоті Коллінз (Timothy Collins) і помічник аташе з питань культури 

Посольства США пані Лілія Шило. 

У ході візиту відбулася зустріч із ректором університету доктором 

педагогічних наук, професором Лянним Ю.О., на якій були обговорені 

питання реалізації програми «Спеціаліст з викладання англійської мови» 

(English Language Fellow Program), що діє за підтримки Посольства США в 

Україні та Міністерства освіти і науки України, що дала можливість 

запросити фахівця високої кваліфікації, яка має досвід викладання 

англійської мови як іноземної в ЗВО різних країн світу, стипендіата 

Державного департаменту США, магістра з викладання англійської мови як 

іноземної Венді А. Фінлейсон (Wendy A. Finlayson). 

Пані Венді А. Фінлейсон запросила відвідати відкриті зайняття з 

англійської мови, які вона проводила для студентів факультету іноземної та 

слов’янської філології. Викладачем було продемонстровано вміння 

організувати та зацікавити студентів, вміле застосування відповідних форм 

роботи та інформаційних технологій. 

Під час робочого візиту пан Тімоті Коллінз зустрівся з деканом 

факультету іноземної та слов’янської філології Коваленко А.М. і 

заступником декана Голубковою Н.Л. У конструктивному діалозі були 



обговорені питання ефективної співпраці та планування роботи 

американського викладача. 

Участь у програмі «Спеціаліст з викладання англійської мови, 

стипендіат Державного департаменту США» надала нашим викладачам і 

студентам унікальну можливість обмінюватися професійним досвідом, 

розширювати професійні та особистісні зв'язки та стала важливим аспектом 

підвищення кваліфікації викладачів і становлення майбутніх учителів, яких 

потребує нова українська школа. Ми вдячні за величезну підтримку наших 

ініціатив регіональному офісу з питань викладання англійської мови 

Посольства США в Україні, а також особисто Регіональному директору 

програм з викладання англійської мови Посольства США в Україні пану 

Тімоті Коллінз і помічнику аташе з питань культури пані Лілії Шило.   
   

                          

 


